
 

 

Közlemény 

A Károli Gáspár Református Egyetem a hozzá érkezett sajtómegkeresésekre az alábbiakban kíván reflektálni.  

A Károli Gáspár Református Egyetem alapítása óta folyamatosan fejlődő, egyre több új és népszerű képzést 

magáénak tudó, ezáltal a hazai ranglistákon mindenkor előkelő helyen számontartott egyházi fenntartású 

felsőoktatási intézmény.   

Az Egyetem fejlődését és elismertségét bizonyítja, hogy a 10 évvel ezelőttihez képest ma másfélszer annyi, 

több mint 9000 egyetemi hallgatója van, az oktatói, kutatói, tanári kar és a nem oktató munkavállalók száma 

megsokszorozódott. Az Egyetem költségvetési bevétele ezzel szemben nem növekszik arányosan a vállalt 

feladatokkal, kiadási terhei – más egyetemekhez hasonlóan – egyre jelentősebbek. Ugyanakkor az oktatók és 

a hallgatók jogos elvárása, hogy az oktatás megfelelő infrastrukturális körülmények között, a XXI. század 

elvárásainak megfelelően folyjék. Ezért is bír kiemelt fontossággal a Református Egyetemváros projekt, 

amelynek finanszírozása ugyan nem egyetemi költségvetésből történik, de később az épület az egyetem 

használatába kerül. 

Az Egyetem Fenntartói Testülete a képzésekhez kapcsolódó igényekre tekintettel, figyelembe véve a 

költségvetési lehetőségeit, folyamatosan értékeli a Karok által folytatott oktatási tevékenységeket. E 

folyamat eredményeképpen rendszeresen születik döntés képzések indításáról és megszüntetéséről. Ennek 

részeként 2024. évben a Fenntartói Testület döntést hozott új képzések bevezetéséről, valamint egyes olyan 

képzések 2025/2026. tanévtől történő kivezetéséről, amelyek iránt az elmúlt esztendőkben csekély volt az 

érdeklődés.   

Azok a hallgatók, akik a kivezetésre kerülő képzéseken tanulmányaikat már korábban megkezdték, a hatályos 

jogszabályi előírások mentén azt be is tudják fejezni Egyetemünkön (ez összesen: 291 fő hallgatót érint, 

közülük 127 fő a jelenlegi 2024/2025. tanévben utolsó éves). Egyetemünk olyan egyeztetéseket folytat más 

egyetemekkel, amelyek arra irányulnak, hogy amennyiben valamely képzés több egyetemen is folyik –

sajnálatosan nem gazdaságosan –, úgy az egyik egyetem azzal, hogy az adott képzést nem indítja, azzal 

lehetőséget tud teremteni arra, hogy azt egy másik egyetem keretében gazdaságosabb keretek között 

lehessen folytatni. 

Az Egyetem fejlődése töretlen, a hagyományos szakok mellett olyan új szakok (keleti nyelv és kultúrák 

alapképzési szak, koreai szakirány, Pszichológiai Doktori Iskola képzése, rekreáció és életmód alapképzési 

szak) meghirdetésére került sor, amelyek iránt az eddigi jelentkezések száma is azt bizonyítja, hogy az 

Egyetemnek időről időre át kell tekintenie képzési palettáját és azt a hallgatói igényekhez kell alakítania. A 

középiskolás diákok igényeinek felméréséhez nagyban támaszkodunk a Károli Junior Akadémia 

tapasztalataira is.  
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